

不卖烟草咋收到催货款短信

烟草局称这是骗人的,收到这样的短信要当心

本报96706热线消息(记者李泳君 武春澎) 18日,枣庄一市民王先生接到莫名的短信,短信称让王先生在规定的时间内把订购的烟钱打过去。这让王先生非常疑惑:“我从来都不抽烟,更没订购过香烟,怎么会收到这样的短信?”对此烟草部门声称这些都是虚假诈骗信息,市民不可轻信。

莫名收到短信向自己催烟钱,这让枣庄市民王先生一头雾水。“今天上午的时候收到的短信,号码还不是一个手

机号码,好像是一个系统的号码。”记者从王先生的手机上看到,他收到的短信内容为:“尊敬的xxxx客户,枣庄烟草提示您:某年某月某日订购卷烟XX条,金额xxx元,请在下午四时把钱存足货款。”

王先生告诉记者,他不是卖烟的商户,也没做过别的什么生意,收到的这种催款短信,让他丈二的和尚摸不着头脑。王先生回忆说,他有时候还收到一些更离谱的短信,“有人竟然冒充我儿子,说是在外边把人车给刮了,让打

2000块钱过去。我今年才21岁,还没结婚呢,哪来的儿子。”市民王先生郁闷地说。

枣庄市市中区烟草专卖局的一位工作人员介绍,他们给零售供货都是使用烟草专卖局里的内部局域网,商家可以凭借烟草专卖许可证上的用户名和密码登陆这个局域网。“商家登陆我们内部的局域网之后,可以自由选择所需要的烟草。”同时这名工作人员还说,如果客户家里没有电脑,烟草专卖局的客户经理会到商户家里,手写一份要货

单据,从来没有发短信告知客户购买香烟信息的情况。

“像这种短信都是骗人的,因为有烟草证的正规专卖店都了解我们这里的要货流程,我们不可能用短信告知客户。”烟草专卖局的这名工作人员说。

随后记者采访了几家烟草专卖店,店家都说以前也收到过类似的短信,但是我们的烟都是通过烟草局那的一个网站来订货,所以一看这种短信就知道是骗人的。一位烟草专卖店的老板说。

贷记卡透支超万元

逾期不还男子被抓获

本报96706热线消息(记者徐萌 通讯员 闫涛 沙戈) 近日,山亭公安分局经侦大队在滕州警方的协助下,在滕州市学院路将涉嫌信用卡诈骗犯罪嫌疑人陈某某抓获归案。

经过调查,警方得知,犯罪嫌疑人陈某某于2007年3月21日利用其申请的金穗贷记卡透支现金16897.81元逾期后,经中国农业银行于2011年6月29日和2011年7

月29日两次催收后,至抓获时仍未归还透支的本金及其利息,给银行造成了损失。

犯罪嫌疑人陈某某到案后对其犯罪事实供认不讳,并积极归还了透支的本金和滞纳金。目前,陈某某已被取保候审。就案,警方提醒,贷记卡透支超万元逾期不还,经银行两次催收,三个月内仍不清欠款,需承担刑事责任。

尾随抢劫轮奸妇女

山亭一犯罪团伙落网

本报96706热线消息(记者徐萌 通讯员 张雷) 夜晚,蒙面罪犯尾随单身女性实施猥亵和抢劫,还驾驶车辆抢夺、盗窃作案。近日,枣庄市公安局山亭分局刑侦大队、兖城派出所,打掉一系列抢劫、轮奸犯罪团伙,抓获团伙成员二人金某某和孙某。

经过警方调查,得知,2011年以来,家住山亭区的犯罪嫌疑人金某某和孙某伙同他人驾驶摩托车,夜间窜至

山亭区山城办事处、徐庄镇等地先后拦截下班回家的女工五人,采取蒙面、威胁、殴打等手段对妇女进行抢劫、轮奸。

另据调查,2012年初,犯罪嫌疑人金某某、孙某等人结伙在山亭区山城办事处、水泉镇等地驾驶面包车先后多次进行抢夺、入室盗窃作案10余起,抢夺、盗窃手机、摩托车、现金等物品,涉案价值4万余元。

汽车自燃

18日7时30分左右,在光明路与龙庭路交叉口附近,一辆私家车突然自燃,汽车已被烧得面目全非,所幸没有造成人员伤亡。本报记者赵艳虹 摄



只要有梦想这里就是你的舞台

齐鲁晚报《今日枣庄》招聘经济专刊记者、广告精英、合作伙伴

经济专刊记者、广告精英条件:

- 1、热爱新闻事业,具有良好的品德素质,具有较高的文字水平和语言表达能力;
- 2、能组织策划各种行业活动,擅长沟通、具有团队意识;
- 3、有锲而不舍的精神,富有创新意识和创业激情;
- 4、大学本科以上学历,年龄在28周岁以下,性别不限;有从业经验和客户资源者优先考虑。

(特别优秀者,条件可适当放宽)

同时聘发行人员数名 条件:

- 1、要求吃苦耐劳,有敬业精神。

合作伙伴资质要求:

- 1、对当地媒体运营资源熟悉;
- 2、是合法设立并有效存续的独立法人;
- 3、有资格从事本协议项下的合作,而该合作符合其经营范围规定;
- 4、有媒体广告销售工作经验的营销团队;
- 5、该销售团队具有拓展和广告策划能力,具有较强的陌生拜访及挖掘客户能力;

如需签订代理商协议,请提供公司营业执照副本复印件、税务登记证副本复印件、法定代表人身份证复印件。 传真:0632-8881016

有意者请将简历(附近照)投至qlwbrzz126@126.com,合则约见。 咨询电话:8881027 8881028